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JEGYZŐKÖNYV 

 

Elnökségi ülés 

2022. március 23. szerda 18:00 

Helyszín: ELTE HÖK irodai tárgyaló terem (Budapest, Múzeum körút 4/A) 

Jelenlévők szavazati joggal 

ELTE EHÖK elnök Varga Réka 

ELTE ÁJK HÖK Nagymihály Levente 

ELTE BGGYK HÖK Horváth Sára Tekla 

ELTE BTK HÖK Kálmán Levente 

ELTE GTK HÖK Molnár Levente 

ELTE IK HÖK Deák Dalma Annamária 

ELTE PPK HÖK Diczkó Dalma 

ELTE TÓK HÖK Takács Luca Sára 

ELTE TTK HÖK Jeges Viktor Péter 

ELTE TáTK HÖK Livingston Zoltán Ajene 

ELTE TáTK Vasas Máté 

ELTE KolHÖK Kis Zsanett 

 

Jelenlévők szavazati jog nélkül 

ELTE EHÖK Bajnay Márta (jegyzőkönyvvezető, elnöki 

referens) 

ELTE EHÖK Bognár Fanni (elnökhelyettes) 

ELTE EHÖK Szabó Tamás (elnöki megbízott) 

ELTE EHÖK Ellenőrző Bizottság Hajdu Zsófia (elnök) 

ELTE IK HÖK Árva Lúcia 

ELTE PPK HÖK Tóth Cintia 

ELTE KolHÖK Petró Marcell 
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Napirendi pontok: 

1. Aktualitások 

2. Egyebek 

Az elnök, Varga Réka az ülést 18 óra 10 perckor megnyitja. 

1. Aktualitások 

Varga Réka elmondja, hogy a mai nap éjfélig lehet jelentkezni a HÖOK március 31-től április 

3-ig tartó vezetőképzőjére. 

Kis Zsanett kéri az elnökségi tagokat, hogy szavazzanak Petró Marcellnek, a KolHÖK 

alelnökének tanácskozási jogot.  

Varga Réka kéri az elnökség tagjait, hogy szavazzanak Petró Marcell tanácskozási jogáról. 

Az elnökség 8 igen, 2 nem, 0 tartózkodás mellett megszavazza a tanácskozási jogot. 

Varga Réka tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy a következő EHÖK Küldöttgyűlés időpontja 

2022. április 20-án kerül megrendezésre 18 órai kezdéssel. Diczkó Dalma kérdezi, hogy előtte 

lesz EHÖK Elnökségi ülés. Varga Réka válasza, hogy lesz és 17 órakor kezdődik. Deák 

Dalma kérdezi, hogy milyen témák lesznek a Küldöttgyűlésen. Szabó Tamás elmondja, hogy 

a költségvetés elfogadása lesz a fő téma.  Diczkó Dalma kérdezi, hol lesz a Küldöttgyűlés. 

Varga Réka válasza, hogy az ELTE BTK-n. 

 

Rendszeres szociális támogatás bírálóinak díjazása 

Varga Réka összegzi az elmúlt ülések és egyeztetések álláspontjait a bírálói jutalmazásokkal 

kapcsolatban. Alapvetően a kérvényenkénti kifizetés továbbra is kari hatáskör maradna, az 

újonnan bevezetett jutalom kifizetését pedig EHÖK keretből tervezik az ellenőrzési 

jegyzőkönyvek eredményei alapján, Dióssy Anna Laura javaslatára a kari szociális képviselők 

meglátását figyelembe véve. Takács Luca Sára megkérdezi, hogy milyen nagyságú 

jutalmakban részesülhetnének a kiemelkedő bírálók. Varga Réka válaszol, elmondja, hogy a 

teljesítményüktől függően ez maximum 50.000 forintot jelenthetne. Bognár Fanni hozzáteszi, 

hogy ezzel a jutalmazással a kevés, de jól teljesítőket kell arra a szintre hozni, mint amit a 

rosszul teljesítők kapnak, első sorban így szabták meg a maximálisan megkapható jutalmak 

léptékét, korábbi adatok figyelembevételével.   

Varga Réka kéri az elnökség tagjait, hogy szavazzanak, hogy a 2021/2022 2. félévtől 

bevezetésre kerüljön egy olyan jutalmazási rendszer a szociális pályázatok bírálásával 

kapcsolatban, amelynek alapja az Operatív Bizottság jegyzőkönyve, valamint a kari 

tisztségviselőnek az ajánlata ajánlásával, azon bírálók, akik minőségi munkát végeznek, a félév 

végén jutalmazásban részesüljenek.  
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Az elnökség 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja, hogy bevezessék a rendszeres 

szociális támogatások bírálóinak jutalmazási rendszerét.  

 

Rendszeres szociális támogatások- Neptun hiba 

Varga Réka tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy a rendszeres szociális támogatásnál felmerül 

egy rendszerhiba a Neptunban az A kategóriánál, ugyanis a nagycsaládos kérvényeknél nem 

minden esetben vette figyelembe a Neptun, hogy az A kategóriába esnek. Hozzáteszi, hogy 

mostanra sikerült javítani és lekérdezni az adatokat, ezen hallgatók megkapják a teljes összeget 

és a kompenzációt is, ami a legutóbbi két hónapban nem került kifizetésre. Varga Réka 

kiegészíti, hogy fellebbezésnél ilyen probléma nem érkezett be hozzájuk, de ezen kívül is 

észlelték és megoldották ezt a rendszerhibát.  

Adománygyűjtés 

Jeges Viktor Péter kérdezi, hogy a háborús helyzetben lévők adományaival mi fog történni. 

Varga Réka válasza, hogy a mai napon vitték el az első kört. Kéri, hogy amennyiben van 

valakinek ismerőse, aki szállít a határhoz, akkor vegyék fel vele a kapcsolatot és ezzel is 

felgyorsítják, hogy az adományok eljussanak a bajbajutottakhoz.  

Költségvetési tárgyalások 

Varga Réka elmondja, hogy az egyetemen elkezdődtek a költségvetésekkel kapcsolatos 

egyeztetések. Deák Dalma Annamária megkérdezi, hogy erről elnökségi szinten is lesznek-e 

egyeztetések. Szabó Tamás válasza, hogy igen. 

Kollégiumi felvétel 

Kis Zsanett tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy hamarosan indul a kollégiumi felvételi és 

amint kiírják hivatalosan lehet kommunikálni a hallgatók felé. 

Varga Réka 18 óra 42 perckor lezárja az ülést.  

 

 

 



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

ELNÖKSÉG 

 

4 

 

 

 

Varga Réka 

ELTE Hallgatói Önkormányzat 

elnök 

 

 

Hajdu Zsófia 

EHÖK Ellenőrző Bizottság 

elnök 

_____________________________ 

 

 Bajnay Márta 

ELTE Hallgatói Önkormányzat 

elnöki referens 


